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EXAMENES DE MEJORAMIENTO (2004-2006)

Tercera Evaluacion Il Término 2006-2007, Febrero 6, 2007

Tema 1. (20 Puntos) Los “nombres de usuario” para una compaifia se crean a partir de los nombres y el

apellido paterno de sus empleados conformado de ocho (8) letras, usando una letra de cada hombre y el resto
de su apellido. Ejemplo:

INombre 1 INombre 2 /Apellido Paterno Usuario
Juan IPedro IRodriguez |jprodrig

a) Realice una funcién en matlab user(nombrel,nombre2,apellidop) que reciba los nombres y apellido
paterno de un empleado y devuelva su “nombre de usuario”.

b) Escriba un programa en Matlab que registre en una lista los nombres de los n empleados de la compafiia y
muestre el listado de los “nombres de usuario”

Tema 2. (20 Puntos)

El triangulo de Pascal, es un triangulo de numeros
enteros, infinito y simétrico. Se genera de arriba hacia 1
abajo con la propiedad de que sus extremos siempre 1.1

son 1, y que sus nameros interiores son la suma de los 133 1
dos inmediatos superiores. L dlﬂﬁ A4 14
_ g 1 6 152015 6 1
Escriba un programa en matlab que genere un triangulo 1,77 721353521 7 1
de Pascal para n filas, y muestre la suma de sus VA VL & VRIS TE TR VE
. ’ 179 36 84 126 126 84 3% % 1
numeros pares.
Tema 3. (30 Puntos) Dada una lista de n — nimeros obtener el nimero NGMeros Primo Primo
primo mas cercano a cada uno de los numeros. En caso de que el Superior |Inferior
ndmero de la lista sea un numero primo, ese numero es el mas cercano. | 0 ’—_> | o1 |
Ejemplo: Sean=6
| 246 -> | 251 | 241
a) Escri_ba una funcién primo(n) que deterr_nine si el numero n es primo. | 2> | 2 |
b) Realice un programa que revise de una lista, los nimeros enteros, los | 333 ’—_> | 333 |
inmediatos inferiores y superiores hasta encontrar un nimero primo y
llene la tabla resultante. | 2007 |-> | 2011| 2003

Tema 4 (30 puntos) El Bono de Desarrollo Humano se ofrece a madres solteras, ancianos y discapacitados,
de los cuales se registra los nombres, apellidos, provincia, ciudad y tipo. Realice un programa para ayudar al
Ministerio de Bienestar social para gestionar el registro de los beneficiarios y que tenga el siguiente menu:

1.- Ingresar un beneficiario Nombre, apellido, provincia, ciudad, tipo y pagado.
2.- Mostrar el nUmero de reqistrados por provincia
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3.- Mostrar el numero de registrados por tipo
4.- Mostrar el total de beneficiarios, y el monto por pagar.
5.- salir

Ejemplo de lista de beneficiarios:

|Juan |Piguave |Guayas |Playas |Anciano |0
Maria \Gomez Manabi Manta Madre Soltera 30
|Pedro |Guerra |Pichincha |Sto. Domingo |Discapacitado |30

Tercera Evaluacion | Término 2006-2007, Septiembre 12, 2006

Tema 1. (20puntos) Debido a su

definicion, profundamente recursiva, la n41 sim = 0

funcién de Ackermann se utiliza con ’ , ’
frecuencia para comparar compiladores  A(m,n) = ¢ A(m —1,1), sim=>=0vn=20;
en cuanto a su habilidad para optimizar la . .
recursion. Dicha funcién se define a Am—1,A(m,n—1)), sim>0yn>0

continuacion:

a.- Realice una funcion ackerman(n, m) en matlab, que encuentre el resultado de Ackerman para n'y m dados.
b.- Realice la prueba de escritorio para ackerman(l, 2).

Tema 2. (25puntos) Implemente una funcién en matlab llamada PasteString(a, b, p) que dadas dos cadenas a 'y
b, inserte después de la posicion p de primera, a la segunda cadena y retorne la nueva cadena.

Ejemplo: Si la primera cadena es “FUNDAMENTOS”, la segunda “PROG” y p es 4, el resultado sera
“FUNDPROGAMENTOS”

Tema 3. (25 puntos) Una empresa de venta y financiacion de vehiculos ofrece a sus clientes planes de pago
con cuotas mensuales. El vendedor dispondra de un programa que calcule la cantidad de meses que le tomara a
su cliente pagar la totalidad de la deuda de acuerdo a los parametros definidos.

| Mes| Intereses| Cuota] __Saldo

_ , | 0| -|  8.000,00

p: Pecio de Vehigulo | R 80,00 | 300,00(  7.780,00
r: Tasa de interés mensual en porcentaje

cuota: Cuota mensual | 2 | 77,80 | 300,00 | 7.557,80

| 3 75,58|  300.00| saldo

| 4| | M 0

a.- Realice una funcién en matlab saldo(r, cuota, saldoanterior) que calcule el saldo mensual conociendo la
tasa de interés, la cuota y el saldo anterior.

b.- Realice un programa que usando la funcion saldo, determine en cuantos meses el cliente terminaria de pagar
su deuda.

Tema 4. (30 puntos) Un juego de guerra consiste en delimitar el | xly | 1 | 2
area del enemigo para ser explorada por paracaidistas en ‘
ejercicios de prueba y error. El enemigo planta bombas en el area




para proteccion a prueba de paracaidistas. | 2 |0 | paracaidista |0 |l

El juego consiste en enviar un paracaidista a una coordenada del ‘ 3 | 1 | 0 | 1 -
area enemiga y si aterriza exitosamente, explore el area a su ’7 _
alrededor e informe al centro de comando, cuantas bombas existen 4 - --
alrededor de su coordenada. Bombas cercanas a (2,2) =4

a.- Realice una funcion plantabombas(m, n) que dada una cantidad de m bombas, coloque en el area definida
por una matriz cuadrada de tamafio n las bombas de manera aleatoria y no repetida. Considere que m siempre

es menor que n2.

b.- Realice un programa, que pida las coordenadas de aterrizaje de un paracaidista, utilice la funcién del tema
anterior, valide si el paracaidista logro llegar a salvo, e informe de cuantas bombas existen a su alrededor.
Nota: Las coordenadas no pueden ser de los limites de la matriz.

Mejoramiento | Término 2005 - 2006. Septiembre 13, 2005

Tema 1. (25 puntos) Dos vectores contienen n pares ordenados (X, y). X Y x Y
Realice un programa en Matlab para determinar si la correspondencia de x 1 2 1 2
ay es una relacion o una funcion matematica. i e g 165
5 ——t= 15 7 —— 14
Sugerencia: Verifiqgue que todos los valores de x sean diferentes entre si. 7 11 g ——= 18
Relacidon Funcidn

Tema 2. (30puntos) Programa en Matlab.

Para simular un juego biolégico se almacena en una matriz nxn nimeros aleatorios 0 o 1. El 1 corresponde a un
ser vivo.

a) Determine el porcentaje de seres vivos generados (15 puntos).

b) Para el primer ciclo de analisis, busque en la matriz si existen seres vivos rodeados en sus cuatro lados de
otros seres vivos. En este caso (superpoblacion), cambie el ser vivo de 1 a 0. Determine el nuevo porcentaje de

seres vivos (15 puntos).

Tema 3. (30 puntos). Programa Matlab.

Para el calculo de las millas de viajero frecuente promocionadas por las aerolineas, se requiere las
coordenadas cartesianas de un mapa que corresponden a las ciudades entre las que el viajero usa un boleto.
a) Escriba una funcién distancia(x,,y,X,,y,) que dados dos puntos cartesianos, que retorne la distancia entre

ellos.

b) Escriba un programa que en una estructura almacene los nombres de las ciudades y los puntos (x,y) por
donde el viajero inicia su viaje, sigue su recorrido y retorna a su ciudad de origen y calcule, la distancia total
recorrida entre todos los puntos usando la funcion distancia.

|Viajes
Distancia
I O
|GuayaqU|I | 0 |0 |
Riobamba | 5 |1 | 5.099
IQuito 4 |3 | 2.236 Ricbami
Manta 1|2 | 3.162|  Eihe
|Guayaqui| |0 |O | 2.236
|Mi||as Acumuladas: | 12.733




Tema 4. (15 puntos). Programa Matlab

En el juego del Pozo Millonario, se genera una tabla con 15 nimeros aleatorios entre 1y 25. Realice un
programa que genere una tabla de Pozo Millonario considerando que:

- Los numeros en la tabla NO son repetidos (10 puntos).

- Los numeros se presentan ordenados ascendentemente (5 puntos).

Mejoramiento | Término 2004 - 2005. Agosto 31, 2004

1. Escriba la funcion al_fin(n,k) en C++ que reciba dos argumentos enteros: n representa la cara de un dado
(1<=n<=6, numeros aleatorios) y k representa el nUmero de éxitos que deben aparecer esa cara. La funcion
devolvera la cantidad de pruebas que se realizaron hasta conseguir los k éxitos.

Escriba un programa en C/C++ que llame a la funcion anterior m veces y encuentre las frecuencias de aparicion
en los m resultados.

2. Escriba una funcién prod_vectorial(a,b) que reciba como argumento dos estructuras correspondientes a dos

vectores ay b en IR3y retorne otra estructura correspondiente al vector que representa su producto vectorial
(producto cruz).
Ej: sia=(1,3,1) y b=(-2,1,0) entonces:

i ] k
axb= 1 3 1 =i(0-1) - j(0+2) + k(1+6) = -i - 2j + 7k
-2 1 0

La funcion debe retornar el vector (-1,-2,7)
Escriba un programa en C/C++ que pida al usuario las coordenadas de dos vectores (valores enteros) y muestre
el resultado de su producto vectorial.

3. Para efectuar la multiplicacion entre 2 nimeros enteros p y q, 0 , i q=0
se puede utilizar un método recursivo denominado el Campesino p sig=1
Egipcio: 1
Escriba la funcion recursiva mult(p,q) en C/C++ que reciba dos mult(p,q)= mult , SIg>=2y qes
(2p,q/2) par
argumentos enteros p y g, y devuelva el resultado de su .
multiplicacion. mult ,SIg>=2yqes
Escriba un programa en C/C++ que, pida al usuario un nimero (2p.a/2)+p impar

entre 0y 12 y muestre la tabla de multiplicar de dicho nimero,
utilizando la funcion anterior.

4. Escriba un programa en C/C++ que permita controlar las

herramientas de una ferreteria en el archivo C:\producto.txt, - Ingreso de una nueva herramienta

implementando el siguiente menu: - Compra de una herramienta existente
- Venta de una herramienta existente

Escriba la funciéon en C/C++ que permita hacer la compra de una - Consulta Individual de una herramienta

herramienta existente. - Reporte de herramientas

Suponga que las demas funciones ya estan implementadas. - Salir

Utilice la siguiente estructura para la informacion:

| 1 |Marti|lo |76
| 2 |Sierra |21
| 3 |Pinzas |18
| 4

|Destorni|lador |106




| 5 ILlave de tuerca 134 |
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